
VENTE DU Jeudi 30 Novembre 2017

1 . Mobilier de restaurant comprenant 48 fauteuils cannés, 11 tables 
rectangulaires (4 personnes)

610

2 . 2 tables carrées (2 personnes)
Vendu avec faculté de réunion de 2A à 1B

3 . 1 lot de 4 tables en rotin 2 personnes

4 . 7 lustres métalliques à décor floral 100

5 . 3 paires d'appliques à décor floral

5 B . 1 lot de 5 pièces encadrées et divers

5 C . 3 statuettes en résine formant porte courrier, messager

5 D . Bibelots divers, figurine, petit vase, pièce encadrée

5 E . 1 paire de vases Médicis, 1 composition de fruit en résine, 1  ange en 
résine, 1 lot de fleurs artificielles, 1 vase en verre moulé.

5 T . 1 lot de 3 sujets en résine

6 . 1 lustre décor en pampres de vignes

7 . 1 bas relief décoratifs de forme ovale en plâtre 30

8 . 1 lustre à décor floral

9 . 1 lustre à décor de pampre de vigne

10 . 1 bas relief décoratif de forme ovale en plâtre à décor d'angelot 30 / 60

11 . 1 présentoir à prospectus 10

12 . 1 porte parapluie en cuivre avec 5 parapluies et 1 ombrelle 10

13 . 1 lustre à décor floral

14 . 1 lustre à décor pampre de vigne

15 . 1 lustre à décor floral

16 . 1 lot  de rideaux et ornements de tissus

17 . 1 desserte roulante ordinaire 10

18 . 8 tables bistrot rectangulaires
Vendues avec faculté de réunion de 18 A à 18H

360

19 . 1 table 2 personnes avec 2 chaises bistrot 10 / 20

20 . 2 tables bistrot rectangulaires 4 personnes
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21 . 1 étagère d'angle  métallique 5

22 . 1 petite vitrine réfrigérée 200 l (COLL HEAD RCG 200) 40 / 60

23 . 1 table ordinaire  rectangulaire et 1 table ordinaire ronde 10 / 20

24 . 1 cache pot en faience 5 / 10

25 . 1 licence IV (attachée au fond d'Avranches)

26 . 1 tireuse à bière fût en faience dans le goût de DELFT, piètement en 
laiton (4 bières, 1 eau)

100

27 . 1 téléphone standard NEXSPAN + 1 téléphone fixe DEPAEPE 20

28 . 1 écran de réservation  AOC, 1 clavier, 1 onduleur EMERSO, 1 souris, 1
UC avec multiprise, 1 imprimante a tickets EPSON, 1 imprimante 
BROTHER

40

29 . 1 caisse avec 1 tiroir caisse 100

30 . 1 pupître et accessoires de bureau plian  + 1 trousse  de secours 10 / 20

31 . 1 lave verre en inox METRO 40

32 . 1 presse agrumes 5

32 B . 1 lot de théières diverses 10 / 20

32 T . 2 pichets en inox, petites cuillères en inox et divers

34 . 1 tourniquet à alcools 10

35 . 1 lot de verres publicitaires, pichets et divers 50

36 . 5 tables rectangulaires avec 20 chaises en bois laqué de style Louis XVI

vendu avec faculté de réunion de 36 A à 36 E

340

37 . 1 table carré en bois laqué à pieds cannelés de style LXVI avec 2 
chaises

160

38 . 1 table carré en bois laqué à pieds cannelés de style LXVI avec 1 
chaises

39 . 1 table ronde

40 . 1 lustre en bronze doré à 5 bras de lumière de style LXVI et 6 appliques
à 2 bras de lumières

220

41 . 1 lustre en bronze doré à 5 bras de lumière de style LXVI 20 / 30

42 . 3 paires d'appliques à 2 bras de lumière 20 / 30
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43 . 1 miroir rectangulaire en bois doré de style LXVI moderne 40

44 . 1 console d'applique décor d'angelot + vase en verre moulé 5 / 10

45 . 1 lot de rideaux

46 . 4 tables carrés avec 1 plateau rond 140 cm et 24 chaises + 4 nappes
vendu avec faculté de réunion de 46 A à 46 D

50 / 80

47 . 2 tables rectangulaires avec plateaux ovales (170cm*120cm) et 16 
chaises +2 nappes
vendu avec faculté de réunion de 47A à 47B

49 . 2 tables rondes 80 cm et 4 chaises + 2 nappes 
vendu avec factulté de réunion de 49 A à 49B

20 / 30

50 . 1 lot de 3 lanternes 50

51 . 1 miroir de style vénitien 30

52 . 6 paires d"appliques à 2 lumières
vendu avec faculté de réunion de 52 A à 52 F

100

53 . 1 petit comptoir GEANT ouvrant à 1 porte 50

54 . 1 cave à vin à 2 compartiments FRIGELUX Type CVFV 367 volume 
total 355 l

200

55 . 1 ensemble de verres à pied en verre (environ 200) et plateaux

56 . 60 verres à fond bleu

57 . 1 lot de bougies chauffe-plat (environ 200) et supports

58 . 4 bas reliefs en plâtre à décor de scènes antiques 60

59 . 1 cabine de téléphone grandeur nature 100

60 . 1 bonnetière en chêne  à décor mouluré et sculpté ouvrant à 1 porte. 
Travail régional rustique

100

61 . Contenu bonnetière tasse et sous-tasses en faience publicitaire, pots 20 / 30

62 . 2 chaises bébé 20

63 . 1 réhausseur plastique pour enfant 10 / 20

64 . 1 Boudha en platre patiné 20 / 30

65 . 1 paire de rideaux et un ensemble de cintres 5 / 10

66 . 1 extincteur
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68 . 2 distributeurs à savons, 2 distributeurs à papier, 1 sèche main 
ZEPHYR, 2 balais, 3 poubelles, 2 balais brosse

30

68 . 1 miroir, 1 distributeur à savon, 1 sèche-main, 3 poubelles, 2 
distributeurs à papier, 2 balais brosse, 1 table à langer

69 . 1 bac à glace à 2 portes coulissantes 50

69 B . 1 appareil à pâtes en inox 4 bacs (prototype)

69 T . 1 appareil à  bruchetta en inox

70 . 1 machineà café avec 1 thermos BRAVILOR BONAMAN modèle 
TH10021

100

71 . Mobilier de cuisine en formica et 1 étagère murale

72 . 1 planche à découper 10

73 . 1 planche à pain en inox 5

74 . 1 réfrigérateurs table top BEKO 80

75 . 1 réfrigérateurs table top BEKO 80 / 40

76 . 1 poubelle en inox BRABANTIA 20

77 . 1 panneau à clé (fabrication maison)

78 . 1 bannette à pain 10

79 . 1 réfrigérateur table top FAR 30

80 . 1 imprimante EPSON 10

81 . 1 lot ensemble de porte-menus  (environ 20)

82 . 1 lot de 4 vases ordinaires

83 . 1 cave à vin HAIER JC165 GME 165 litres 49 kg (2005) 300

84 . 1 grande poubelle plastique CURVER 20

85 . 1 plonge en inox avec sortie vaisselle en inox avec machine à laver 
COMENDA

100

86 . 1 étagère murale en inox (200 cm) 30

87 . 2 étagères murales en inox (150 cm) 60

87 B . 1 hotte de cuisson en inox largeur 1m



VENTE DU Jeudi 30 Novembre 2017

88 . 1 chambre froide en inox à 2 portes FRIGINOX FRISTYLE 600

89 . 1 chambre froide à poisson en inox à 1 porte FRIGINOX 300

90 . 1 congélateur en inox à 4 tiroirs SEDA 400

91 . 1 piano central en inox comprenat : 4 feux, 1 grill, 1 bain marie de 6, 1 
friteuse, 1 four, 1 chauffe plat

1 000

92 . 1 plaque à steack en inox MBM 80

93 . 1 bain marie en inox 100

94 . 1 hotte double de 5m dite écologique (évacue à 15m de haut)

95 . 1 meuble réfrigéré en inox pour les entrées froides à 3 portes 300

96 . 1 barre aimantée 5 / 10

97 . 1 étagères murales en inox (1m) 60

98 . 1 étagères murales en inox (1m10)

99 . 1 étagères murales en inox (1m20)

100 . 1 distributeur de papier 5

101 . 1 table de travail ordinaire 20

102 . 1 plonge en inox 10

103 . 1 armoire de rangement haute en inox avec 3 étagères 250

104 . 1 étagère murale inox largeur 2 m 100

105 . 1 meuble double de rangement en inox avec 4 portes coulissantes

106 . 1 four électrique CAPIC avc sa table et son plateau 200

107 . 1 table de travail en inox avec plateau surmonté de 3 étagères 100

108 . 1 lave-main en inox avec distributeurs à savon et papier 60

108 . 1 lave-main en inox avec distributeur à savon et papier

109 . 1 nettoyeur avec tuyau (accrochage mural) 40

111 . 1 batteur DITO SAMA 321 avec accessoires (cuve de 3 L) 100

112 . 1 plan de travail en inox surmonté d'1 étagère 120

113 . 1 chambre froide en inox à 6 portes 300
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114 . 1 trancheuse à jambon GS 100

115 . 1 cellule de refroidissement en inox FRIGINOX 300

116 . 1 échelle à plateaux 60

117 . 1 étagère en inox à 4 étagères 50

118 . 1 chambre froide patissière avec 3 portes FRIGINOX modèle TR 375 
1997

200

119 . 1 distributeur 10

120 . 1 robot coupe MP 550 50 / 100

121 . 1 étagère de chambre froide démontée 10 / 20

122 . 12 fauteuils de style Empire
 vendu par paires avec faculté de réunion de 122 A à 122 F

480

123 . 4 tables carrées 2 personnes en 80cm 20 / 30

124 . 2 tables rectangulaires en bois stratifié 20 / 30

124 B . 1 lanterne

125 . 1 important lot de batterie de cuisine en inox (casseroles, poêles, 
passoires)

126 . 1 important lot d'ustensiles de cuisine (fouets, spatules, pinces et divers)

127 . 1 lot de petit électroménager, bouilloires, grill pain

128 . Partie de service de table en faïence allemande à décors vieux rose 
(environ 100 assiettes grandes et petites)

129 . 1 lot de coupes à glaces

130 . 1 lot de pichets divers

131 . 1 ensemble de planches à découper en bois (environ une trentaine)

132 . 1 lot d'emportes pièces en inox ( environ vingt)

133 . 1 lot de plat au four décoratifs et assiettes diverses

134 . 1 lot de bocaux vides (environ 20)

135 . 1 four à micro-ondes FAIRLINE

136 . 1 hachoir en inox

137 . 1 presse puré en inox
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138 . 1 lot de faîtouts grande, petite et moyenne taille

139 . 1 lot de plats au four

140 . 1 lot de petites marmites en fonte

141 . 1 ventilateur sur pied

142 . 4 bacs plastiques (remplis d'environ 100 verres)

143 . 1 grill TOAST O MATIC

144 . 1 lot de cuisine divers (seaux en plastique, salières, ramequins et divers)

145 . 1 important lot de couverts en inox (environ 300)

146 . 1 partie de service de table en porcelaine décor Trianon rouge et jaune 
(environ 100 assiettes)

147 . 1 partie de service de table en porcelaine blanche modèles divers

148 . 1 lot de pichets en grès (environ 30)

149 . 5 thermos

150 . 1 lot de seaux à champagne

151 . 1 billot en bois 40*40 pietement métallique

152 . 1 poubelle métallique

153 . 1 lot de marmites à moules (environ 20)

154 . 1 lot de seaux dorés à bouteille de vin PLATEX (environ 15)

155 . 1 lot de tasses et sous-tasses en faiënce divers (plus de 100)

156 . 1 important lot de décorations de Noël

157 . 1  lot de sets de table en papier

158 . 2 boites de 12 verres à pied NAPOLI 15 cl

159 . 1 lot de verres à pied PRINCESSA (19 et 23 cl, environ une trentaine)

160 . 5 boites de verres à pied BANQUET HOTEL  (environ 1 trentaine)

161 . 9 boites de verres à pieds ZWIESEL GLAS  (environ 1 cinquantaine)

162 . 6 boites de candelabres (4 à 3 branches et 2 à 4 branches)

163 . 3 boites de 12 verres à pied ELEGANCE ARCOROC (24.5 et 19 cl)
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164 . 1 lot de verres à pied divers (environ 60)

165 . 1 lot de nappes rouleau gaufrées (1.20*25 m), rouleaux divers et 
napperons

166 . 1 lot de bibelots décoratifs

167 . 1 lot de décorations diverses

168 . 1 DYMO

169 . 1 lot de banettes à pain en inox

170 . 1 lot de cassolettes en cuivre (environ 10)

171 . 1 coupe beurre de marque LAROQUEFORTAISE

172 . 1 lot de théières isothermes

173 . 1 lot de 3 boites de verre à dégustation 83 cl en christal d'Arques

174 . 1 bonnetière en merisier, travail rustique avec 1 lot de cintres 40

175 . 1 lit 2 personnes, 2 tables de chevet d'applique murale 10

176 . 2 chaises en chêne à haut dossier 20

177 . 1 table à écrire pieds tournés 20

178 . 1 écran WELLINGTON (40 cm) avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

40

179 . 1 coffre à code digital (spécial ordinateur portable 17 pouces) 30

180 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 plateau,  1 
bouilloire, 2 tasses et un suppot à sachet

10

181 . 1 paire d'appliques ordinaires art déco avec 1 plafonnier 10

182 . 5 pièces encadrées décoratives 20

183 . 1 applique murale dorée

184 . 2 oreillers, 1 polochon et 2 couvertures vertes

184 B . 1 lot de rideaux

185 . 1 porte bagage pliant (vendu avec faculté de réunion 7 pièces)

186 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000, distributeur à papier, 1 poubelle,  2 portes serviettes et 1 
balai brosse

20
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187 . 1 bonnetière en merisier, travail rustique avec 1 lot de cintres 40

188 . 1 lit 2 personnes garni velours rouge, 2 tables de chevet en merisier de 
style LXV et un dessus de lit

40

189 . 2 chaises en chêne à haut dossier, 1 table à écrire 20

190 . 1 lustre en bronze doré à 3 bras de lumières et 3 appliques au modèle 50

191 . 1 écran WELLINGTON (40 cm) avec son socle mural et sa 
télécommande

40

192 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 plateau,  1 
bouilloire, 2 tasses et un suppot à sachet

10

193 . 1 pièce encadrée décorative et 1 miroir 20

194 . 1 porte bagage (vendu avec faculté de réunion 7 pièces) 30

195 . Accessoires de salle de bain : glace, sèche-cheveux ELITE Classic 
2000, 1 distributeur à papier, 1 poubelle, 2 ditributeurs à savon

20

195 B . 3 oreillers, 1 polochon et 2 couvertures vertes

195 C . 1 lot de rideaux

196 . 1 poubelle, 1 distributeur à papier,  1 balai brosse

197 . 1 lot de 4 petits  lustres de style hollandais à 3 bras de lumière 120

198 . 1 bonnetière en merisier, travail rustique avec 1 lot de cintres 40

199 . 1 lit 2 personnes garni velours rouge, 2 tables de chevet rustiques à 1 
tiroir avec piètement à entretoise

30

200 . 2 chaises de style LXIII 30

201 . 1 table à écrire

202 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

40

203 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 plateau ,1 
bouilloire, 2 tasses et un suppot à sachet

10

204 . 1 lustre en bois tourné et 3 appliques au modèle 10

205 . 1 table d'appoint

206 . 1 lampe pigeon en cuivre à accroche murale 10

207 . Pièces encadrées décoratives et miroir 20
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208 . 1 lit d'une personne avec sa garniture

209 . 1 porte bagage vendu avec facutlé de réunion 7 pièces 30

210 . Accessoires de salle de bain : glace, sèche-cheveux ELITE Classic 
2000, distributeurs à papiers, 1 poubelle, 2 distributeurs à savon, 1 balai
brosse

20

211 . 1 lot de 5 oreillers, 1 polochon, 5 couvertures vertes 10 / 20

211 B . 1 lot de rideaux

212 . 1 bonnetière en merisier, travail rustique avec 1 lot de cintres 40

213 . 1 lit 2 personnes en merisier de style Louis Philippe, 2 tables de chevet 
au modèle

50

214 . 2 chaises cannées 30

215 . 1 table à écrire 30

216 . 1 lustre de style hollandais à 3 lumières, 1 nécessaire (comprenant 
1bouilloire, 1 plateau, 2 tasses, 1 support à sachet), 1 téléphone fixe, 1 
petite lampe, 1 poubelle

20

217 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

40

218 . 2 appliques en métal à 2 lumières à décor floral 10

219 . 2 pièces encadrées décoratives et 1 miroir 10

220 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000, distributeur à papier, 1 poubelle, 1 balai brosse, 1 
distributeur à savon

20

221 . 1 porte bagage vendu avec faculté de réunion 7 pièces 10

222 . 2 oreillers, 1 polochon et 2 couvertures vertes

222 B . 1 lot de rideaux

223 . 1 lit 2 personnes en chêne à décor mouluré, 2 tables de chevet au 
modèle à 1 porte

40

224 . 2 chaises paillées rustiques, 1 table à écrire 30

225 . 1 lustre de style hollandais à 3 lumières, 1 paire d'appliques en cuivre 20

226 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

40

227 . 1 coffre à code digital (spécial ordinateur portable 17 pouces) 30
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228 . Pièces encadrées décoratives 10

229 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet

10

230 . 1 porte bagage vendu avec faculté de réunion 7 pièces

231 . Table à écrire

232 . 2 oreillers, 1 polochon et 2 couvertures vertes

232 B . 1 lot de rideaux

233 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000, distributeur à papier, 1 poubelle, 1 distributeur à savon,  1
balai brosse

20

234 . 1 lit 2 matelas 1 personne en chêne à décor mouluré, 2 tables de chevet 
rustiques à 1 porte

30

235 . 2 chaises paillées rustiques, 1 table à écrire 30

236 . 1 lustre de style hollandais à 3 lumières, 1 paire d'appliques au modèle, 
pièces encadrées décoratives

20

237 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

40

238 . 1 coffre à code digital (spécial ordinateur portable 17 pouces) 30

239 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet

10

240 . 2 oreillers, 1 polochon et 2 couvertures vertes

240 B . 1 lot de rideaux

241 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000, distributeur à papier, 1 poubelle, 2 distributeurs à savon, 1
balai brosse, 1 porte-manteau

20

242 . 1 bonnetière avec 1 lot de cintres 100

243 . 1 lit 2 personnes et deux tables de chevet

244 . 2 chaises

245 . 1 table à écrire

246 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet

247 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

40
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248 . 1 lustre peint de style hollandais avec 2 appliques et 1 miroir 20

249 . 2 oreillers, 1 polochon et 1 couverture verte

249 B . 1 lot de rideaux

250 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000, 2 distributeurs à papier, 1 poubelle, 1 distributeur à savon,
1 balai brosse, 1 support serviette

20

251 . 1 lit 2 personnes garni de velours rouge, 1 table de chevet style LXV 20

252 . 2 chaises modernes 20

253 . 1 table à écrire

254 . 1 fauteuil voltaire 30

255 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

40

256 . 1 coffre à code digital (spécial ordinateur portable 17 pouces) 30

257 . Pièces encadrées décoratives, luminaires ordinaires, 3 appliques et 1 
miroir

20

258 . 2 oreillers, 1 polochon et 2 couvertures vertes

258 B . 1 lot de rideaux

259 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet

10

260 . 1 porte bagage vendu avec facutlé de réunion 7 pièces

261 . Accessoires de salle de bain : glace,  sèche-cheveux ELITE Classic 
2000, 2 distributeurs à papier, 1 poubelle, 1 distributeur à savon, 1 balai 
brosse, 1 porte manteau, 1 porte serviette

20

262 . 1 balai brosse, 1 distributeur à papier 20

263 . 1 lustre à 3 bras de lumière et 1 paire d'appliques, 1 miroir, 1 pièce 
encadrée décorative

20

264 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

40

265 . 1 bonnetière en merisier travail rustique avec 1 lot de cintres 40

266 . 1 lit 2 personnes, 1 table de chevet de style LXV 20

267 . 1 table à écrire 20



VENTE DU Jeudi 30 Novembre 2017

268 . 2 chaises 30

269 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet

10

270 . 1 porte bagage vendu avec facutlé de réunion 7 pièces

271 . 2 oreillers, 1 polochon et 2 couvertures vertes 70

271 B . 1 lot de rideaux

272 . Accessoires de salle de bain : glace, sèche-cheveux ELITE Classic 
2000, 2 distributeurs à papiers, 1 poubelle, 1 distributeur à savon, 1 
balai brosse

20

273 . 1 lit d'une personne de style Louis XV 2 oreillers, 2 polochons, garni de 
velours rouge

10

274 . linge de table divers 50

275 . 1 panier à linge en osier 40

276 . 1 petit bureau d'écolier à  4 tiroirs vers 1940 20

277 . 3 chaises ordinaires, galettes vieux rose 30

278 . 1 lit de 2 matelas d'1 personne, 2 tables de chevet ordinaires, 2 tables de
chevet de style LXV et sa literie

40

279 . 1 miroir psychée moderne 20

280 . 1 fauteuil voltaire 30

281 . 1 lot de décorations diverses avec poubelle, lampe et lustres 30

282 . 1 coffre digital  (spécial ordinateur portable 17 pouces) 20

283 . 1 mini bar DOMETIC

284 . 1 lot de couvertures (environ 20) 10

285 . 1 paire de tables de chevet vers 1940 avec 2 matelas, 2 sommiers 90cm 
PIRELLI

286 . Accessoires de salle de bain : glace, sèche-cheveux ELITE Classic 
2000, distributeur à papier, 1 poubelle, 1 balai brosse, 2 distributeurs à 
savon et un porte serviettes

20

287 . 1 lot de 4  plafonniers hublots

288 . 1 congélateur  BOSCH 8 bacs 40

289 . 1 lot de verres à pied (environ 150), pichets, carafes, verres en plastique 40
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290 . 1 réfrigérateur BRANDT (obsolète)

291 . 2 b Cabernet d'Anjou 2000

292 . 2 b de Bourgogne Aligoté cave des Chavannes 10

293 . 5b 1/2 Chateau la Chataigneraie 2013 bordeau 100

294 . 2 b Bourgogne Pinot Noir 2014

295 . 2 b Chateau la Chataigneraie bordeau 2013

295 B . 10 b 1/2 Chateau la Chataigneraie Bordeau 2010

296 . 2 1/2 bouteilles Chateau les Jouberts Côtes de Blayes

297 . 8 1/2 b Cuvée du Golf de Saint Tropez Les Vignerons de Grimault

298 . 6 b Les petites récoltes vin de pays des côtes du Tarn

299 . 2 b Saint Nicolas de Bourgueil Le Vigneau 2013

300 . 3 b Bougueil Domaine des Chesnaies 2014

301 . 4 1/2 b Vin d'Alsace Pinot Noir 2014

302 . 8 b La fleur de Montdésir Bergerac 2011

302 B . 4 b La fleur de Montdésir Bergerac 2012

303 . 5 b côtes du Rhone 2014

304 . 1 b côte du Tarn 2011
2 b Chablis Jean-Marc Brocard 2013
4  b Fleurie 2010
1 b Gewurztraminer
1 b Riesling 2005

305 . 8 b Coteaux du Layon 2005

306 . 3 1/2 b de vin d'Alsace 2013
1 1/2 b  de Côte de Saint Mont

307 . 1 lot de 3 b de PERNOD

308 . 2 b de Pastis BERGER

309 . 1 Martini Rosso, 1 Ricard Pacific et 1 Pastis 51

310 . 1 Fernet Branca
1 Chartreuse
1 Champomy
 1 Banyuls 7 ans d'âge
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311 . 1 lot de 5 bouteilles de liqueurs (abricot, Cognac, curasao, 2 crèmes de 
menhe)

312 . 3 b de côte de Bergerac Tradition Jean Chenu
4 b de Bordeau Moelleux

313 . 6 b de Chinon 2011

314 . 2 b Les Brozes Gaillac 2012

315 . 2 b Morgon 2010

316 . 4 b Morgon Domaine de la Chanaise 2011

317 . 3 b de vin d'Alscace Sylvaner 2009

318 . 1 caisse de vin divers

319 . 3 b Chateau Saint Roman Côte du Rhone 2013

320 . 6 1/2 b  Chateau Saint Roman Côte du Rhone 2011

321 . 2 b Foncaussade Côte de Bergerac 2010

322 . 2 b Sancerre 2004 Les Maulins Bâles Fournier Père et FIls

323 . 7 b Mercurey 1996 Rolland Bouchacourt

324 . 2 b bordeau 2009

325 . 4 b Les Meysonniers 2006 Crozes-Hermitage de M. Chapoutier

326 . 4 b  Domaine de Boischampt  Julienas Pierre Dupont 2000

327 . 3 b Chateau Plaisance Branne 2005 Montagne Saint Emilion

328 . 2 b Grand Barrail Larose Saint Emilion 2011

329 . 1 lot de :
1 b Gigondas 2000
1 b Chateau Malengin Montagne Saint Emilion 2008
1 b Chateau Bellevue Fronsac 2007 
1 b Salisquet Buzet 2001

330 . 3 1/2 b Les Mésillons Tavel 2010

331 . 10 b Cuvée du Golf de Saint Tropez Côte de Provence Les Vignerons de
Grimault

332 . 4 b les Mésillons Tavel 2012

333 . 6 b les Mésillons Tavel 2014
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334 . 1 ensemble de matériel informatique (obsolète)

335 . Matériel de jarfin : 7 guéridons, fauteuils en plastique divers (20 bleus, 
2 blancs)

336 . 1 lit de garde recouvert de velours rouge 10 / 20

337 . 1 fauteuil de bureau en simili-cuir noir, 1 large bureau d'angle en acajou 
à tiroirs, réalisation contemporaine, 1 petite armoire de bureau ouvrant à
2 portes, 1 meuble bas de rangement 2 portes

50 / 100

338 . 1 ordinateur PC comprenant : 1 écran LITEON, 1 clavier LOGITECH, 1
souris LOGITECH, 1 imprimante HP 6500 A Plus, 1 Ucd'assemblage, 
on y joint 1 téléphone fixe sans marque, 1 poubelle

20 / 50

339 . 2 ventilateurs à 5 palmes 30 / 60

340 . 1 extincteur 10 / 15

341 . 1 lot de rideaux 10 / 30

342 . 1 lustre laiton et verre 10 / 20

343 . 1 meuble bibliothèque, 3 éléments de style Louis Philippe moderne 30 / 50

344 . 1 paire de fauteuils à crosse moderne 30 / 50

345 . 1 fauteuil Art Déco moderne tissu bleu 20 / 30

346 . 1 lot comprenant : 4 chaises paillées bleues, 1 table de chevet en chêne 20 / 30

347 . 1 perceuse MAKITA 6339D 15 / 20

348 . 1 bureau d'angle avec tablette informatique, on y joint 1 étagère, 1 
élément et 1 étagère d'applique

20 / 50

349 . 1 lot d'objets de décoration comprenant 1 pendule, 2 statuettes en résine 
garçons noirs, 1 cache pot cygne et divers

20 / 30

350 . 1 lot d'informatique OLIVETTI OTV 2700 10 / 20

351 . 1 lot de 3 chaises 10 / 20

352 . 1 guéridon tripode 15 / 20

353 . Electroménager : 1 lave-vaisselle encastrable BOSCH S530, 1 plaque de
cuisson BOSCH, 1 four encastrable BOSCH, 1 réfrigérateur Arthur 
Martin

30 / 50

354 . 1 étagère avec 5 casseroles 5 / 10

355 . 1 fauteuil de salon 10 / 20
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356 . 1 buffet vaisselier moderne 30 / 50

357 . 1 étagère en stratifié avec 1 table ronde en formica et un lustre 5 / 10

358 . 1 carillon 5 / 10

359 . 1 lot de verres et bouteilles de champagne Laurert Perrier factice,1 
poivrier, 1 poubelle

10 / 20

360 . 1 lot de rideaux 10 / 20

361 . 1 poubelle blanche et bleu 10 / 20

362 . 1 plonge en inox 30 / 50

363 . 2 poubelles vertes 10 / 20

364 . 1 grand faitout 5 / 10

365 . 1 essoreuse à salade avec distributeur 5 / 10

366 . 1 chambre froide démontable FROID CUISSON (200 x 300 cm) 200 / 300

369 . une vingtaine de jardinnières et caches pots 20 / 40

370 . 1 grande auge en pierre 3 m*50 cm 100 / 200

371 . 1 vase Médicis formant cache-pot 40 / 60

372 . 1 portique pour enfants avec tobbogan et balançoire intégrés 30 / 50

373 . 1 lot de matériel de jardin comprenant : 1 lampadaire,  1 pied de parasol
et 1 chaise

5 / 10

374 . 1 bureau, 2 chaises paillées 10 / 20

375 . 1 lit 2 personnes, 1 table de chevet 10 / 20

376 . 1 lustre en bronze, 3 appliques à 2 lumières 10 / 20

377 . 3 pièces encadrées décoratives + 1 miroir 10

378 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

40

379 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet

10 / 20

380 . 1 porte bagage vendu avec facutlé de réunion 7 pièces 10 / 20

381 . 2 oreillers, 1 polochon et 2 couvertures vertes, 1 lot de rideaux et 
voilages

10 / 20
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381 B . 1 lot de cintre avec barre 10 / 20

382 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000, distributeur à papier, 1 poubelle, rideaux

20 / 30

382 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000, distributeur à papier, 1 poubelle et 1 lot de rideaux

20 / 30

383 . 1 cendrier sur pied chromé 5 / 10

384 . 1 pompe à eau avec 1 ange en pierre du Mont-Saint-Michel 50 / 80

384 B . 1 banc en pierre 50 / 80

385 . 1 table à écrire, 2 chaises ordinaires, 1 chaise paillée, 1 chaise ordinaire 20 / 30

386 . 1 lit  en chêne 2 personnes, 2 tables de chevet au modèle 20 / 30

387 . 1 lustre en bronze 3 lumières , 1 paire d'appliques 10 / 20

388 . 1 porte bagage

388 . 1 porte bagage vendu avec facutlé de réunion 7 pièces 20 / 30

389 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

20 / 30

390 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet, 1 lampe, 1 vase, 1 poubelle et 1 miroir

10 / 20

391 . 1 lot de 3 oreillers, 1 polochon et 2 couvertures vertes 10 / 20

392 . 1 fauteuil roulant médical 2013 état neuf 20 / 30

393 . 1 lot de rideaux 10 / 20

393 B . 1 lot de cintre avec barre 10 / 20

394 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000, 2 distributeurs à papier, 1 poubelle, 1 miroir, 2 
distributeurs à savon, 1 tabouret

10 / 20

395 . 2 chaises paillées, 1 table à écrire de style LXV 20 / 30

396 . 1 lit  normand en chêne à décor sculpté paniers fleuris 2 personnes, 2 
tables de chevet rustiques

30 / 50

397 . 1 lustre en métal à décor floral et 2 appliques 20 / 30

398 . 1 porte bagage 1 porte bagage vendu avec facutlé de réunion 7 pièces 10 / 20

399 . 1 coffre à code digital (spécial ordinateur portable 17 pouces) 20 / 30
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400 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

40

401 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet, 1 lampe

10 / 20

402 . 2 pieces encadrées 10 / 20

402 B . 1 lot de cintre avec barre 10 / 20

403 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000, 2 distributeurs à papier, 1 poubelle, 1 tabouret, 1 
porte-serviette, 1 porte manteau, 1 balai brosse, 2 distributeurs à savon

10 / 20

404 . 2 tables de chevet en merisier pieds fuselés, réalisation contemporaine, 
2 lits et 2 matelas d'une personne

30 / 50

405 . 1 lustre à pampilles et 1 paire d'appliques 15 / 20

406 . 1 table à écrire et 2 chaises paillées 30 / 50

407 . 1 porte bagage, pièces encadrées décoratives 10 / 20

408 . 1 coffre à code digital (spécial ordinateur portable 17 pouces) 20 / 30

408 B . 1 lot de cintres 10 / 20

409 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

20 / 30

410 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet, 1 lampe

10 / 20

411 . 1 lot de rideaux 10 / 20

412 . 2 oreillers, 1 polochon et 2 couvertures vertes 10 / 20

413 . 1 lot de 2 pièces encadrées décoratives et 1 miroir 10 / 20

413 B . 1 lot de cintre avec barre 10 / 20

414 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000,2  distributeurs à papier, 1 poubelle,1 porte manteau triple,
2 distributeurs à savon, 1 porte serviette

10 / 20

415 . 2 lits d'une personne materlas et sommiers, 2 tables de chevet 1 tiroir 20 / 30

416 . 1 table à écrire,  1 paire de chaises paillées à croisillon on y joint 1 
chaise ordinnaire

40 / 50

417 . 1 lustre roue et 1 paire d'applique au modèle, 1 hublot lampe 10 / 20
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418 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet et 1 lampe

20 / 30

419 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet et 1 lampe

10 / 20

420 . 1 fauteuil de style Art Déco tissu bleu 30 / 50

421 . 1 coffre à code digital (spécial ordinateur portable 17 pouces) 20 / 30

422 . 1 mini bar DOMETIC 10 / 20

423 . 2 oreillers, 1 polochon et 3 couvertures vertes 10 / 20

423 B . 1 lot de cintre avec barre 10 / 20

424 . 1 porte bagage 1 porte bagage vendu avec facutlé de réunion 7 pièces 20 / 30

425 . 1 lot de rideaux et dessus de lit avec polochon 10 / 20

426 . 1 lot de 2 pièces décoratives 5 / 10

427 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000, 2 distributeurs à papier, 1 poubelle, 2 distributeurs à 
savon, 1 tabouret, 1 porte manteau triple et  1 balai brosse

20 / 30

427 B . 1 convecteur FINIMETAL faculté de réunion pour ce batiment 30 / 50

428 . 1 matelas, 1 sommier 1 personne,  2 lits 1 personne décor à paniers 
fleuris matelas et sommiers

30 / 50

429 . 1 table à écrire et 3 chaises dépareillées

430 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet et 1 lampe

20 / 30

431 . 1 lustre en métal à décor floral et 1 paire d'applique au modèle

432 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet et 1 lampe

20 / 30

433 . 1 coffre à code digital (spécial ordinateur portable 17 pouces) 20 / 30

434 . 1 mini bar DOMETIC 20 / 30

435 . 1 porte bagage 1 porte bagage vendu avec facutlé de réunion 7 pièces 20 / 30

436 . 1 lot de 4 oreillers, 1 polochon, 4 couvertures vertes 20 / 30

437 . 1 lot de rideaux et dessus de lit 20 / 30

438 . 2 pièces encadrées et 1 miroir 10 / 20
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439 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000, 2 distributeurs à papier, 1 poubelle, 2 distributeurs à 
savon, 1 tabouret et  1 balai brosse

20 / 30

440 . 1 lot de cintre avec barre 10 / 20

441 . 1 lot d'extincteur

442 . 2 suspensions en bois 5 / 10

443 . 2 lits en chêne à décor sculpté, travail normand, 3 matelas sommiers 1 
personne, 1 paire de table de chevet en chêne au modèle à tiroir

30 / 50

444 . 1 lustre en bois à 3 lumières, 1 paire d'appliques 10 / 20

445 . 1 fauteuil Voltaire 10 / 20

446 . 1 table à écrire, 2 chaises paillées, 1 chaise ordinaire 30 / 60

447 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

20 / 30

448 . 1 coffre à code digital (spécial ordinateur portable 17 pouces) 20 / 30

449 . 1 mini bar DOMETIC 10 / 20

450 . 1 téléphone fixe,1 poubelle,1 vase, et nécessaire comprenant 1 
bouilloire, 2 tasses et un suppot à sachet

10 / 20

451 . 2 pièces encadrées 20 / 30

452 . 1 lot de 5 oreillers, 1 polochon, 5 couvertures vertes 20 / 30

453 . 1 lot de  rideau et dessus de lit 20 / 30

454 . 1 lot de cintre avec barre 10 / 20

455 . 1 porte bagage 1 porte bagage vendu avec facutlé de réunion 7 pièces 20 / 30

456 . Accessoires de salle de bain : glace, sèche-cheveux ELITE Classic 
2000, 2 distributeurs à papier, 1 poubelle, 2 distributeurs à savon et  1 
balai brosse

20 / 30

457 . 1 convecteur FINIMETAL faculté de réunion pour ce batiment 30 / 50

458 . 2 tables de chevet en chêne au modèle à 1 porte et 1 tiroir, 2 lits à décor 
sculpté de volatile dans les branchages fleuris, travail normand (2 
matelas d'1 personne)

50 / 100

459 . 1 lustre en métal à décor floral et 2 appliques 20

460 . 1 fauteuil  à crosse moderne 40
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461 . 1 table à écrire, 2 chaises paillées 40

462 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

40

463 . 1 mini bar DOMETIC 20

464 . 1 coffre à code digital (spécial ordinateur portable 17 pouces) 30

465 . 2 pièces encadrées 30

466 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 2 
tasses et un suppot à sachet et 1 lampe

10 / 20

467 . 1 porte bagage, pièces encadrées décoratives 20 / 30

468 . 1 lot de 5 oreillers,  6 couvertures vertes et 1 polochon 20 / 30

469 . 1 lot de cintre avec barre 10 / 20

470 . 1 lot  de rideaux et voilages avec dessus le lit 20 / 30

471 . 1 lustre et 2 pièces encadrées 10 / 20

472 . 2 chaises tissus 10 / 20

473 . 1 lit en pin 1 personne matelas sommier avec 1 couvertures, 1 oreiller, 1
polochon et 1 dessys de lit

20 / 30

474 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000, 2 distributeurs à papier, 1 poubelle, 1 balai brosse, 1 porte
manteau, 1 tabouret et  2 distributeurs à savon

20 / 30

475 . 1 convecteur FINIMETAL faculté de réunion pour ce batiment 30 / 50

476 . 2 lits de 2 personnes, 2 tables de chevet à 1 porte et 1 tiroir en chêne à 
décor sculpté, travail normand

50

477 . 1 table à écrire, 2 paires de chaises paillées on y joint 1 chaise paillée 
moderne

30

478 . 1 téléphone fixe,1 poubelle, et nécessaire comprenant 1 bouilloire, 1 
tasses et un suppot à sachet et 1 lampe

10 / 20

479 . 2 pièces encadrée 10 / 20

480 . 1 écran WELLINGTON (40 cm)  avec suport mural,  télécommande et 
support plexiglas

20 / 30

481 . 1 coffre à code digital (spécial ordinateur portable 17 pouces) 20 / 30

482 . 1 mini bar DOMETIC 20 / 30
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483 . 1 lustre métallique à 3 lumières et 2 appliques 20 / 30

484 . 1 fauteuil  capitonné en velour jaune 60

485 . 1 lot de rideaux et voilages, 2 oreilllers, 1 polochon 10 / 20

486 . 1 lot de 2 oreillers, 1 polochon, 5 couvertures vertes et 1 protège 
matelas

15 / 30

487 . 1 lot de cintres 10 / 20

488 . 1 porte bagage 1 porte bagage vendu avec facutlé de réunion 7 pièces 20 / 30

489 . Accessoires de salle de bain : glace, tablette, sèche-cheveux ELITE 
Classic 2000, 2 distributeurs à papier, 1 poubelle, 1 porte serviette, 2 
distributeurs à savon et 1 balai brosse

20 / 30

490 . 1 convecteur FINIMETAL faculté de réunion pour ce batiment 30 / 50

491 . Machine à sécher WHIRLPOOL AAA 8 kgs AWM 8050 150 / 200

492 . 1 machine à sécher le linge WHIRLPOOL 6 th Sense 7 kg AZB 7570 
condenseur 

100 / 150

493 . 1 machine à sécher le linge WHIRLPOOL AWZ 8815 condenseur 7 kgs 100 / 150

494 . Divers aspirateurs et caisses à outils vide 50 / 100

495 . RENAULT KANGOO 1.9 D65 DCN     RENAULT KANGOO 1.9 D65 
DCN    8070 VN 50     MEC : 19/01/2001     N° série : 
VF1FC0JBF23798468     CTTE FOURGON GO 7

1 500

496 . CITROEN JUMPY 2L HDI     BK-487-MA     MEC : 28/10/2005     N° 
de série : VF7BYRHZB86889317     CTTE FOURGON GO 8

2 000

497 . Remorque plateau AMCA NOVAL 400


